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No Soal | Skor Karakteristik Penilaian
3 | Jawaban benar alasan rasional
2 | Jawaban benar alasan cukup rasional
1 1 | Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
3 | Jawaban benar alasan rasional
2 | Jawaban benar alasan cukup rasional
2 1 | Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
3 | Jawaban benar alasan rasional
2 | Jawaban benar alasan cukup rasional
3 1 | Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
3 | Jawaban benar alasan rasional
2 | Jawaban benar alasan cukup rasional
4 1 | Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
3 | Jawaban benar alasan rasional
2 | Jawaban benar alasan cukup rasional
5 1 | Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
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Jawaban benar alasan rasional

Jawaban benar alasan cukup rasional

Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan

Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab

Jawaban benar alasan rasional

Jawaban benar alasan cukup rasional

Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan

Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab

Jawaban benar alasan rasional

Jawaban benar alasan cukup rasional

Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan

Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab

Jawaban benar alasan rasional

Jawaban benar alasan cukup rasional

Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan

Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab

10

Jawaban benar alasan rasional

Jawaban benar alasan cukup rasional

Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan

Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab

11

Jawaban benar alasan rasional

Jawaban benar alasan cukup rasional

Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
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0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
3 | Jawaban benar alasan rasional
2 | Jawaban benar alasan cukup rasional
12 1 | Jawaban benar alasan tidak rasional/ Jawaban salah walaupun
beralasan
0 | Jawaban salah tidak ada alasan / Tidak menjawab
Jumlah 36
Skor
Maksimal
Penskoran
S=R x100
N
Keterangan :

S = Nilai yang diharapkan (dicari)
R = Jumlah skor dari item atau soal yang dijawab benar
N = Jumlah skor maksimum dari tes tersebut




